AssoArpa

Associazione tra le Agenzie Regionali e Provinciali per la Protezione dell'Ambiente

Roma, 8 giugno 2015

DELIBERA UDP/5/2015

Oggetto: proposta all'Assemblea di nomina del Revisore dei Conti

L'UFFICIO DI PRESIDENZA

VISTO l'art. 8 comma 10 lettera g) dello Statuto che prevede che l'Assemblea proceda alla nomina di un revisore dei conti;

DATO ATTO che il Presidente, su mandato dell'Ufficio di Presidenza che ne deve curare l'istruttoria, ha provveduto a contattare il rag. Gianfranco Favaro, già revisore dei conti di ARPA FVG;

VALUTATI il curriculum professionale del rag. Gianfranco Favaro nonché la proposta di compenso, considerata congrua, entrambi assunti agli atti;

CONSIDERATO che lo stesso si è dichiarato disponibile ad accettare la nomina;

DATO ATTO che valgono per i revisori dei conti le ipotesi di incompatibilità di cui al primo comma dell'articolo 2399 del codice civile;

VERIFICATO il possesso, da parte del soggetto designato, dei requisiti normativamente previsti e l'assenza di incompatibilità e di cause ostative al conferimento dell'incarico;

DELIBERA

1. Di sottoporre la candidatura, in qualità di Revisore dei Conti di AssoArpa, del rag. Gianfranco Favaro all'Assemblea per la successiva approvazione;

IL PRESIDENTE

LUCA MARCHESI

\IL SEGRETARIO

JMBERTO BENEZ

AssoArpa

Associazione tra le Agenzie Regionali e Provinciali per la Protezione dell'Ambiente

Roma, 8 giugno 2015

DELIBERA ASS/5/2015

Oggetto: nomina del Revisore dei Conti

L'ASSEMBLEA DEI SOCI

VISTO l'art. 8 comma 10 lettera g) dello Statuto che prevede che l'Assemblea proceda alla nomina di un revisore dei conti;

CONSIDERATO che l'Ufficio di Presidenza ha provveduto a effettuare l'istruttoria relativa a tale nomina, addivenendo alla proposta di individuare per la stessa il rag. Gianfranco Favaro, il cui curriculum vitae è allegato alla presente;

SENTITA sul punto la relazione del Presidente;

UDITI gli interventi degli Associati;

Con voti unanimi

DELIBERA

- 1. di nominare Revisore dei Conti di AssoArpa il rag. Gianfranco Favaro, il cui curriculum vitae è allegato alla presente;
- 2. di stabilire la durata della nomina tre anni dalla data della presente delibera;
- 3. di dare mandato all'Ufficio di Presidenza di curare l'esecuzione della stessa.

IL PRESIDENTE

LUCA MARCHES

IL SEGRETARIO

UMBERTO BENEZZO